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HestBrtént a Ház ffetoszlatása
es az uj országgyűlés összehívása is. 

április 7-én lesznek a képviselőválasztásod
Az egész magyar közélet rend 

kívül feszült érdeklődéssel tekinteti 
az országgyűlés képviselőházának 
kedden délutánra összehívott ülése 
elé.

A várt szenzáció nem is maradt 
el, mert a kormányzó a miniszler- 
elnök előterjesztésére az 1931 ben 
összehivoll országgyűlést feloszlatta

Teltház a
\ l.gnap délutáni ülésre a je 

gyek már napokkal előbb elfogylak, 
már jóval az ülés előtt előtt a kép 
viselők soha nem látott számban 
nyüzsögtek a folyosókon. A minisz
terelnök érkezése után Almássy

Legfelsőbb kézirat érkezett.
Pontban 5 órakor nyitotta meg 

az. ülést Almásy László elnök Az 
uj '■•ormány tagjait, élén Gömbös 
Gyűli miniszterelnökkel nagy éljen 
/>■•. | fogadták a képviselők. II. 
Rákóczi Ferenc halálának kétszáz 
é\: fordulója alkalmából létesíten
dő emlék tárgyában telt indítványát 
a Ház ellenvetés nélkül fogadta el.

Utána Gömbös Gyula miniszter
elnök átiratát olvasták fel, melyben 
a miniszterelnök a kormány lemon
dd át s uj kormány alakulását jv- 
lenti be. A miniszterek felolvasott 
neveit élénk éljenzéssel fogadták a 
képviselők.

,M országgyűlést ezennel feloszlatom**
Gömbös Gyula miniszterelnök | 

< 1 elkedik ismét szólásra és egy 
n ák kormányzói kézirat érkezéséi 
jel.-nti A jegyző olvassa a legfel 
sbb kéziratot:

’ lisztéit országgyűlés!
A magyar királyi minisztérium 

előterjesztésére az. 1933 évi 23. 
törvénycikkben gyökerező jogomnál 
í /' i hz. 1931. évi julius hó 18 ik 
nipúra Budapest székesfővárosban

'•behívott országgyü'ést ezennel 
1' '/latom és berekesztetlnek nyíl 
v’ ílorh. (Felkiáltások: É’jen a kor 
niáuyzó ! — Hosszantartó lelkes él 
jen/es és taps )

Ugyancsak a magyar királyi mi 

és nyomban intézkedett a követke
ző összehívásáról.

Gömbös Gyula miniszterelnök a 
sajtó képviselői előtt elhangzott be
szédéből kivehető volt, hogy a most 
ülésező képviselőház aligha lesz al
kalmas a reformsorozat megvalósí
tására, annál is inkább, mivel annak
megbízatása már a jövő év elején 

| lejár.

László hú/elnökkel, majd Sztra- 
nyavszky Sándorral a Nemzeti Egy 
ség elnökével tárgyait. . Rendkívül 
feszült érdeklődéssel vár la mindenki 
a fejleményeket.

Gömbös Gyula miniszterelnök 
emelkedett szólásra : Tisztelt Ház ! 
Legfelsőbb kézirat érkezett, kérem 
annak felolvasását. (A Ház tagjai 
felállva peicekig éljenzik a Kor
mányzót.) Dénesfai Dinich Öd n 
jegyző felolvasta a kormányzói kéz
iratot : „Magyarország országgyűlé
sének kormányzói üdvözletemet ! 

Tisztelt országgyűlés ! vitéz, jákfai 
Gömbös Gyulát saját kérelmére ma 
gyár királyi miniszterelnöki állásától 
felmentettem és magyar királyi mi 
niszlvielnökké öt újból kineveztem." 
Lel es éljenzés után ismét a minisz
terelnök szól 

niszlériuni előterjesztésére Budapest 
székesfővárosba uj országgyűlést 
hirdetek és mindkét Házának tag 
jait az 1935. évi április hó 27-ik 
napjára egybehívom.

— Most midőn az 1931 ik évi 
julius hó 18 napjára egybehívott 
országgyűlés működése befejezést 
nyert, őszinte köszönettel és hála 
val emlékezem meg az ország ér 
dekében kifejtett hazafias és ered
ményes munkásságáról.

Kelt Budapesten, 1935. évi már 
cius hó 5 ik napján.

Horthy s. k.
Gömbös Gyula s. k

Almássy László beszéde után az 
ülés végeiéit.

Bethlsrék kilépnek az 
Egységes Partból.

A parlament ülése után Bethlen 
István gróf és harmincnégy párlhive 
löglön értekezletet tartott és utána

Egyórás vitát provokál a város kisgyűlésén 
a szentistváni iskola és ovoda és a tanyai 

iskola ügye.
A 118.400 pengős építkezés igen súlyos terhet róna 

a városra.
B-iranyi Tibor főispán elnökölt a 

város tegnapi kisgyüléséri, melyen 
egy egész óráig a szentistváni iskola 
és ovoda kérdése, valamint a máié 
házi pusztán esedékes iskola ügse 
szerepelt.

Dr Puskás Dezső h. polgármester 
az ügy referense világított a kér
désre, mondván, hogy Máléházán 
25 gyeimek marad iskolai képzett- 

1 ség nélkül, olt lehál iskolára van 
szükség.

A tanyai iskolánál is sokkal fon
tosabb azonban a szentistváni iskola 
kérdése; a rozoga, egészségtelen és 
szűk iskolában 488 gyermeket ok
tatnak, ovoda pedig egyáltalában 
nincs. A tanyai iskola épilése és a 
tanítói lak 28 500, a szentistváni 
iskola felállítása 78 850, a szentist
váni ovoda 11 050 pengő költséget 
jelentene. A város csak kölcsön 
segítségével tudná a kérdési meg- 

j oldani; egy másik megoldási mód 
volna, hogy a különféle megtakari 
fásokkal tegyék lehetővé az iskola 

I építéseket.

Bessenyői Miklós takarékpénztári 
vezérigazgató szerint a javaslat olyan 

j terjedelmes, hogy első hallásra rém 
lehet vita tárgyává tenni. Mivel sem 
pénzügyi, sem tanügyi albizottság a 
javaslatot nem tárgyalta, kéri, hogy 
azt a kisgyülési tagok számára több 
példányban tegyék hozzáférhetővé, 
mielőtt érdemben foglalkoznának 
vele.

A főispán kijelenti, hogy elsősor
ban elvi álláspontra kell helyez 
kedni, vájjon a kéidéssel egyáltalá- 

Bethlen kijelentette, hogy kilép a 
Nemzeti Egység Pártjából Bethle
nek ma est- tanácskoznak további 
magatartásuk felől.

Az egységes pártból a mai nap 
folyamán minden valószínűség sze
rint Káilay, Bud, Ráday, Rakovsky, 
Kenéz, Scitovszky, Walko, Ugrón 
Petri, Kozma Jenő, Berky, Feniczy, 
Payr, Biedermann, Söpkéz, Usetty, 
Jánossy, Simon János, Simon And 
rás, Mándy Samu, örífy, Östör, 
Rubioek és Hajós Kálmán fogják a 
kilépésükéi bejelenteni.

! bán foglalkozzanak e ebben a for
mában. A kulluszkormány rendel
kezésére történt, hogy a kérdés

' ebben az alakjában került felszínre. 
A minisztérium valószínűleg más

' álláspontra helyezkedik, ha előzete
sen őt, illetve a várost megkérdezi.

Dr. Borbiró Ferenc polgármester 
megállapítja, hogy a szentistváni 
iskola nem válik díszére még egy 
községnek sem, nem pedig egy tör
vényhatóságnak. Kérdés az, hogy a 
költségvetés keretein belül, vagy kí
vül kell-e a gyakorlati megoldást 
megtalálniók. A polgárság azonban 
úgy meg van terhelve, hogy újabb 
terhet nem bir el.

Kricskovics Lázár szentistváni bi
zottsági tag felhívja a figyelmet a 
tanügyi, egészségügyi és erkölcsi 
szempontból is tarthatatlan állapo 
tokra, amikbe az iskola jutott és 
kéri, hogy feltétlenül keressenek 
egy kiutat.

A főispán azt indítványozza, — 
hogy világítsák meg a helyzetet » 
kulluszkermány előtt ; ezt megélő 
zöleg törvényhatósági közgyűlés kér
je a kultuszkormánytól a építke
zésre szóló rendelkezés végrehajlá- 
sánák felfüggesztését, addig amig a 
minisztérium kellő tájékoztatást nyer 
a dolgok állása felől.

A kisgyülésnek egyik legérdvke 
sebb tárgya a hirdetési jog bérbe 
adása voll. Több hozzászólás után 
a három pályázó közül a legelő 
nyösebb ajánlattevőnek, Urbányi 
Lászlónak adják a hirdetési jogot.
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Diftéria és sarlach 
van Baján.

Legutóbb Baján ismét fellépett a 
dif'eria és a sarlach. A (libériában 
megbetegedett gyermekek száma 16 
volt, a sarlachosoké 19. Ezenkívül 
2 maláriás megbetegedést jelentet 
tek legutóbb a város területén. A 
diftéria és tífusz ellenőrzésére 55 
tífusz és 238 diftéria vizsgálat tör 
ténl.

Április elején megindul 
a kompjárat a bajai 

Dunán.
A dunai komplejárat ügyé

ben a tárgyalások tovább foly
nak. Két vállalkozó Kummer 
és Gyurkics révbérlök verse
nyeznek a kompjárat kezelé
séért. Az eddigi tervek sze
rint a járat április elején rend
szeresen megkezdődik.

Jól sikerült az érsekcsanádi 
ifjúság műkedvelő előadása.

Az. érsekcsanádi ifjúság vasárnap 
és tegnap este telt házak elölt tánc 
estéllyel egybekötött műkedvelő elő 
adást rendezett. Nyáry Andor „Nyúl 
a bokorban" című vigjátékal adtak 
elő igazán bravúros ügyességgel. A 
főszerepekben Szabó Sárika, Zórily I 
Katica. Gról Jucika, Vécsei Tibor, 
if) B. Felső János, Szarka Mihály j 
és Paprika Kálmán jeleskedtek, de 
elismerés illeti a kisebb szereplőket 
is ; Bárdos Lidikéi, Kenyeres Lidi
két, Híjkó Jánosi, Zórity Istvánt, 
Adám Imrét és Józsefet és Kuli 
Józsefei. Az ötletes rendezés ifj. 
Kuli Józsefet és Vécsei Tibort di
cséi i. Az előadások tiszta jövedel
mét a megszállt területről kiűzött 
véreink támogatására fordították.

Nagyszabásúnak
és nivósnak Ígérkezik a bajai 

Ipartestúlet és Iparoskör 
hazafias ünnepsége.

A Bajai Ipartestület és Ipa
roskor a Bajai Daloskor köz
reműködésével 1935. évi már
cius hó 15-én az ipartestületi 
székház nagytermében délután 
3 órai kezdettel rendezi ha
zafias ünnepségét.

Az ünnepi beszédet Temu- 
novich József kórházi lelkész 
mondja. A műsor többi részét 
igen nagy gonddal állította 
össze a vezetőség, miután az 
ünnepség méltó lesz a nagy 
idők szelleméhez.

— Szemvlzsgálat ■ bafai isko
lákban. A tiszlifőorvosi hivatal a 
legutóbb 526 iskolás gyermek egész 
ségiigyi állapotát vizsgálta meg; 
ugyanezeknél a gyermekeknél a 
számvizsgálatot is lefolytatták.

ÖAJA-tJACbKA

Megint szabálytalanságra bukkantak 
a Szentistváni Legeltetési Társulatnál.

Viharos hangulat a rendkívüli közgyűlésen.
latra és a különbözetit nem száA Szentistváni Közbirtokosság Le I 

geltetési Társulatának rendkívüli 
közgyűlése megint a szokott módon 
igen viharos hangulatban folyt le ; 
összehívására ugyanis az adott okol, 
hogy a január 31 i rendes kö/gyii 
lésen csak általánosságban ismert 
zárószámadásnak részletes ismerte 
tését követelték.

Dr. Vuich Miksa választmányi és 
Kricskovics Lázár rendes tag, aki 
két a zárószámadások átvizsgálása 
val bíztak meg, jelentették, hogy 
kisebb szabálytalanságot találtak. 
Dikán János pénztáros a szabályok 
értelmében legeltetési jogát bét be
adta, de a megengedettnél több ál

Múlt év februárjában több húst 
fogyasztottak Baján, mint az idei évben.

Az elmúlt év húsfogyasztásával 
szemben valamelyes esést mutat az 
a mennyiség, amit Baján az idei év 
két első hónapjában jelentetlek.

Ledényi Lajos, városi állatorvos 
összeállította adatokból kitűnik, hogy 
Baján az 1934. év egész folyamán 
összesen 2857 sertést, 1973 borjút, 
1117 szarvasmarhái, 334 juhot, 292 
bárányt, 37 lejen táplált malacot és 
3 kecskéi vágtak le a városi vágó
hídon.

Az. idei év januárjában a 75 
marha, 117 borjú, 4 birka, 181 ser

Heves ellenzések
és felszólalások után hozzájárult a 

kisgyülés a Mátéházaouszta kisbérieteknek 
bérbeadásához.

A Mátéházapuszta I. és II. 
majorjából 200 holdat kisbér
iéiben, összesen 17 csávolyí 
gazdának bérbead a város.

Dr. Reiser Antal gazdasági 
tanácsnok a kisgyülésen elő
adta, hogy a gazdák kishol- 
dankint 1 mázsa szokványos 
minőségű búzát és 2 mázsa 
morzsolt tengerit fizetnek ha
szonbér gyanánt. A gazdákkal 
négy esztendős megállapodást 
kötnek, a tengerit előre — 
mintegy óvadékként — szol
gáltatják be.

Mormer Ferenc a város

Ismét olcsób lett a 
saját gyártmányú 

mosdóállvány 
ára csak 3'80 P. 

UTRY-nál 
Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280.

móllá el.
A felfedezés a tagok közölt nem 

csekély megl- petést keltett, azonban 
a dologból nem lelt semmi, mert 
Dikán János kijelentette, hogy nem 
volt szándéka a Társulatot megká 
rositani es a pénzt megtéríti.

A gyűlés másik érdekessége — 
hogy Dikán János pénztáros a volt 
vezetőséget egy jegyzőkönyv elltin

! tetésével vádolta meg.
Gilián Sándor társulati tag azon 

bán figyelmeztette a felszólalót, — 
hogy a jegyzőkönyv meg sem szü
letett, mert a határozatot a válasz- 
mány időközben viszavonta.

lést vágtak ; míg tavaly januárban 
75 marha, 110 borjú, 10 birka, 
184 s< rtés volt a vágóhídi vágások 
listáján. Az idei februárban 124 
borjú, 74 marha és 156 sertés ke
rült a vágóhídra. A múlt év febru
árjában pedig 87 marhát, 139 bor
iul, 8 birkái, 6 bárányt és 166 ser
tést váglak a vágóhídon.

A sertésvágások száma azonban 
— mivel magánosokra nem vonat 
kozik a bejelentési kötelezettség — 

I sokkal nagyobb volt, mint a kimu 
| tatásból kitűnik.

szempontjából előnyösnek ta
lálja a bérösszeget, de a gaz
dákat illetőleg, azaz szociális 
szempontból nem. Kérdi: — 
nem mennek-e tönkre ezek a 
kisbérlök, amikor a nagybér
lőkkel is ugyanaz történik? 
Ne srófolják az árakat a vég
telenségig, hanem méltányos 
díjszabást keressenek, hogy 
ezek a kisemberek is existen- 
ciához juthassanak.

Bessenyői Miklós elvileg 
Mormer Ferenc álláspontján 
van, azonban nem tartaná he
lyesnek, hogy a már megígért

Saját gyártmányú 
gyermek 

sportkocsik 
o lesón beszerezhető 

Utry Pál Fiai-nál 
Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280.

-
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legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

bérösszegről a város lemond
jon, A két mázsa morzsolt 
tengeri helyett kérjenek há
rom mázsa csöveset, de nem 
előre, hanem törés után.

Dr. Mamusich József szin
tén soknak találja a bérösz- 
szeget. — Végül dr. Reiser 
megnyugtatásul közli, hogy ez 
már évek óta jól bevált gya
korlat. A ki<gyíilés az előadói 
javaslatot fogadja el.

Lelkes hangulat 
a Nemzeti Egység vacsoráján.

Kedden este a Központi 
nagytermében rendezte a Nem
zeti Egység bajai szervezete 
közös baráti vacsoráját. A va
csorán háromszázon felül vet
tek részt, melyen Baranyi 
Tibor főispán és a szervezet 
körzeteinek vezetősége teljes 
számban jelent meg, Dr, Knézy 
Lehel elfoglaltsága miatt nem 
vett részt a vacsorán, de meg
jelent Jaszlits Béla bajai párt
titkár.

Tekintettel a napokkal eze
lőtt megjelent belügyminiszteri 
rendeletre a vacsorán felszóla
lás nem hangzott el,

A Nemzeti Egység bajai 
szervezete egyhangú lelkese
déssel támogatja Gömbös Gyula 
miniszterelnököt és kitartva 
áll a háta mögött.

Az Ipartestület és az Iparos*  
kör március 15-én este 8 
órakor rendezi ünnepi va

csoráját.
A testület vezetősége minden elő- 

készülhet meglett a március 15 én 
rendezendő ünnepi vacsorára. A 
vacsora igen nagyszabásúnak ii’<*r-  
kezík, mivel az előjelek szerint 300 
résztvevőre számítanak. Menü : U *1-  
paprikás, túrós metélt. Teríték ára 
1 20 pengő. Jelentkezni a kiadott 
iveken lehet A vacsorára a sajtó 
képviselői is meghívást kapnak. A 
város ünneplő közönségét ezúton is 
meghívja a testület vezetősége A 
vacsora ünnepi szónoka dr. B^né 
Endre ügyvéd, Iparosköri vál. |;'g.
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Elutasította a mai 
megyegyülés

a jánoshalmi képviselőtes
tületnek az izr. hitközség 
segélyezésével megtagadó 

határozatát.
Dr. Szabó Szabovljevils Dusán 

alispán elnöklésével ina délelőtt tár
gyalta a vármegye kisgyü'ése a 
jánoshalmi izr. hitközségnek,' felieb 
bezését a községtől megtagadott 
segély iránti kérelemre vonatkozóan. 
A hitközség az iskolája fentartásá 
hoz 600 P. segélyt kér, a község 
ezt azon a címen tagadta meg, hogy 
van Jánoshalmának másik iskolája 
járjanak az izr. gyermekek is oda.

Az alispán Almást Imre jánoshal 
mi biró, kisgyülési tag véleményét 
kérdezte meg a helyzetre vonatko
zóan. Almási elmondotta, hogy 3 
m, tűzifa segélyt szavaztak meg, 
de azt kevésnek találja mert kato
likus iskola fentarlásához adójuk 
arányában az izraeliták is hozzájá
rulnak. Mindenképpen méltányos a 
600 P. megadása, mert, ha a lélek 
szám arányában történnék a segély 
kiutalás, az összeg nagyobb volna.

Az alispán javaslatára a kisgyü
lés úgy határozott, hogy a képvise
lőtestület újra tárgyaljon a hitköz
ségei és próbáljanak kiegyezni, va
gyis lehetőleg a 600 P ős megöl 
dást fogadják el, amivel a hitköz 
ség különben is megelékszik.

URÁNIA
Szerda 

Csütörtök
Minden idők leg
hatalmasabb drá

mája a

Királyok 
Királya

Az Ur Jézus Krisztus 
élete és szenvedése 

16 felvonásban.

Makacs székrekedés, 
vastagbélkalanus, puffadás, vérlor- 
lódás, anyagcsei ezavarok, sárgaság, 
aranyeres csomók, csipőfájás esetei
ben a természetes ,,Ferenc József**  
keserűviz — reggel és este egy-egy 
kis pohárral bevéve — rendkívül 
becses háziszer. Klinikai megfigye
lések tanúsága s z e r i n t a 
Ferenc József viz még ingerlékeny 
belli betegeknél is gyorsan, biztosan 
és mindég enyhén hat, úgy, hogy 
spaslicus obslipalionál is alkalmaz 
ható.

HÍREK
Eseménynaptár.

Március 5. Este 8 órakor a Nem 
zeli Egység társasvacsorája a 
Központiban.

Március 7. A bajai cigányzenészek 
aranyifjusága bálja a Közpon
tiban.

Március 8 án délután Mágnás Miska 
ismétlése a Központiban.

Március 7. D u. fél 4 órakor a 
Bajai Vendéglősök Ipartársula
tának rendes évi közgyűlése a 
Zsubori vendéglőben.

Március 10. D. u. 3 kor a Keres 
kedelmi Kaszinó közgyűlése.

Március 10 D. u. 3 órakor „Mit 
susog a fehér akác" ismétlése 
a Központiban.

CORSO
Vasárnap

Csak 16 éven 
felülieknek! 

Félvérii 
bestia 

izgalmakkal telitett 
dráma 10 felv.
Főszerepben:

Iréné Dunne
Kisérőfilm:

Szivtitánok
Richard Dix 

Dorothy Jordán 
főszereplésével

Lázas betegeknek
az orvos gyakran rendel vizes lörzsbegöngyöNsekel, 
kereszlkötesekel.
Ha a jól kifacsart nedves tubái felrakás előtt kevés

DIANA
sósborszesszel

bepermelezziik, annak hűsítő, megnyugtató hatása 
kell. sen enyhíti és különösen gyermekek részere 
könnyebben elviselhetővé teszi a leimelegedő borogatás 
kényelmetlenségeit.

Frissít, fel üdít
Lábbadozó betegek gyors felépülését és megerősödését 
naponként többször alkalmazott

DIANA sősborszeszes lemosások
is elösegilik. A valódi

DIANA sösborszesz
' mindenütt kapható.

Próbapslack . . —'64 P
Kispalack..................... 1 10 P
Középpalack . . . . 3 20 P
Nagypalack .... 5’90 P

— Jelentkezzenek az 1917-ik 
évben születettek. A bajai rend 
öi kapiányság felhívja mindazon ma
gyar állampolgárokat akik az 1917. 
évben születtek, hogy 1935. márci- 

j us 31-ig erre a célra szolgáló beje- 
l lentő lapon jelentkezzenek. Mind 
: azok ellen akik a bejelnlési kötele 
l zetlségének elegei nem tesznek, a 
I kihágási eljárás hivatalból megin- 
! dúl. A bejelentő lapok továbbra is 
! a rendőrkapitányságon vehetők.
\ — Helyreigazítás. Tegnapi szá-
i inunkban az Ipartestületi vacsorát 
I sajtóhiba folytán 14 éré irtuk. Az 

Ipartestületi vacsora 15 én lesz.
— Majdnem 1000 főnyi közön

ség mulatott tegnap este az. Ipar- 
; testületben m'glartotl farsangi masz 
i kabálon.

— MegszUnt Baján a veszett
ség — nincs fertőző állatbeteg
ség. Még februárban közölte a 

‘ Baja Bácska, hogy a 90 napos eb
zárlatot, mivel újabb veszettség nem 
lépett fel, felfüggesztették. Dr. Nagy 
Nándor főállalorvos jelentette a va
ros közigazgatási bizottságának ülé
sén, hogy ezidőszerint Baján sem
miféle fertőző állat betegség nincsen.

— Egy hónap idegenforgalom a 
bajai közkórházban. A bajai köz
kórház februári betegforgalma szem
betűnően nagy. Januárról 424 be
tege maradt a kórháznak, február
végén a betegek száma 410; hónap 
közben felvetlek 283 beteget, gyó 
gyullan távozott 288, meghall 13 
beteg. A kórházi születések száma 
februárban 15.

Rádiót Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és 

Standard gépek !

— Huszonkét idegen hajója 
volt a bajai télikikötőnek. A: is 
mél szabaddá leli buai téli kikötő 
ben a tél folyamán 35 hajó és egyéb 
vizi jármű vesztegeli. Az ilt horgo
nyozó hajók közül 1 gőzös 1 motor
hajó volt, a nagyobb hajók közül 
11 magyar, 16 osztrák, 4 német, 2 
francia volt.

— Miben haltak meg Baján 
februárban. Az idei februárba 51 
elhalálozás történi a város terüle
tén. Az elhunylak közül 12 vall tü
dővészes ; 5 tüdőgyulladásban, 6
agyvérzésben 3 szervi szívbajban, 
2 — 2 fertőző betegségben, veleszii- 
lell gyengséghen, vérhas és érelme
szesedésben. A rákbetegségben el
hallak 4-en, a különböző más be
tegségben elhnylak száma 10 volt. 
Egy éven alul 4 kisgyermek hunyt 
el

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Eladó
egy 3 kis holdas nemes fajú szőlő 
gyümölcsfákkal a városhoz közel 
négyszögölenkint 70 filléres árban, 
ugyanott egy darab 3 holdas ker
tészetre alkalmas föld négyszög
ölenkint 65 fillér, a közelben ugyan
csak 3 hold príma termőföld, négy 
szögölenkinl 70 filléres áron, továb
bá egy 67 holdas tanyásbirtok 
jókarban levő épülettel 35 fillérért 
négyszögölenkint, egy 17 holdas 
föld négyszögölenkint 34 fillérért a 
műül mellett a vámtól 4 kilométerre. 
Cim a kiadóban.



1935 március 3
4 tíAJA-BÁGSKA

Aprított, száraz tűzifa 

szil és töSssr.. 3’20 P 
akác....... 3'60 P 

q-ként háthoz szállítva.

Százaz kemény gömbfa 38*-  P. 
Száraz akác hasábfa elenként SS - P. 
Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa 
házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron. 
WlESEL SÁNDOR ÉS FIA 

TELEFON: fatermelők és tüzifa’nagykereskedők TELEFON:
Városi iroda 42. HAYNALD-VTCA 13. Tüziíalekp 195 

&»..xcrus3am»BK3miKiw^aMmramHBauaasaKBna«MHnanaeB

Volt Mayer L@jos-féle 
iérás és ékszerész 
| műhelyét

özv. Mayer Lajosné özvegyi jogon tovább 
vezeti elsőrendű szakember vezetésével 

jí Óra és ékszer javításokat legjuiányosobb áron. 
Kérem a t. közönség szives pártfogását 

özv. ^a*»e?  Lajesné

(
Mészáros Lázár-u. 9.

1
.. ................................................ (

> pécsi diókoktz
> már kapható a képviseletnél: V

» «te=s 5=Z» «e==t H Ö s=» ec=s XS2» «c^-_íss

A Pécsi Kokszmüvek R.-T. új 
és modern ipartelepén előállított 
kiváló minőségű, legolcsóbb »

már kapható a képviseletnél:

i SCHÖN ÉS BAJAI j
v BAJA, MAYNALD UTCA 13. TELEFON: 26.
jg«CES s-_-S3» «Ci—7 a==3i aB«S *■=» «G=ST £==□»«&? 2

»maue@as@«BS5maESKHaKHaaEniBKSB«BBSSBaaHaa8NB3».%.Tt:'^'i7|

Olcsóbb lett a fal
2 éves sgám, kémére gömbfa 
házhoz szállítva ölödként 40 p
2 éves vágású lágy li isab és gömb. Akác-, szil-, cser- 
és löiisí.t ö ben es aprítva. SaiioU koksz, loiass/on, 
diós/én és budapesti gá/gvári kokszol, rnldairrl azon 
nal szállít a legolcsóbb napi árban!

Grünhut és Társa
BAJA.

Telefon: 160.

HATTYÚ
(URÁNIA-ÉPÜLET)

trr -S
Parfumerie

•? s>.-é S- ■&

Megérkeztók
a legifjabb ilágerlemezek

Szeressen egy kicsikét . . . 
Meseautó . . . 

Nem kell félni a farkastól . . . 
Lila akác . . Helyet az öregeknek... 
Odasn gramofonok részleír® is. 

árbran, minőségben vezet:
* i- e 3 -h ■& 
illat stertát' € - S S 9

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

Március 4-töl 1S is 
Dr. MAKRAV LÁSZLÓ

gyógyszertára
r «»<ass3ifiaséaiíisa®8ss®'■^ss.«®k»bhs

Lakás fíiatóé
Mészáros Lázát-utca i7. </mi 
alatt 2 szob ;, eiöszob •, kony
ha, speiz és inel!él< bei viséoek 
bői álló hkás május 1-ére 
kiadó. - Bővebbet ugyanott

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NtfOMOAVÁLLÁLAT.

íészyénytársaság BÁJAI FIÓKJA

Telefon 52 Fererciek-tere 2. Telefest 52.Ferenciek-tere 2.

mVHaFihÉSIíE HASZNALWL! 
tatai tojásbrikettet 

kokszbnhettet, tatai szaionszenet. 
budapesti elsőrendű gázkwkszoi.

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő mi
nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Bakanek«<Goltiberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKAT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.
Nyoma Ml Rakanek ó« Goldb»*r dér kftnvvrvomdíiiban R: -x


